SNT – Internet
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	ACTIVITÉ 3
[CORRECTION]
	Capacité : caractériser l’ordre de grandeur du trafic sur Internet et quelques types de réseaux physiques.
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1. Qu’est-ce qu’Internet ?
Internet est un réseau informatique mondial accessible au public. Il s'agit d'un réseau de réseaux.


Lisez les documents ci-dessous puis répondez aux questions
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Figure 3 : exponentielle
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Figure 2 : affine
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Figure 1 : puissance



		






2. Comment a évolué le trafic sur Internet entre 2014 et 2019 ? 
Le trafic sur Internet a augmenté de façon exponentielle entre 2014 et 2019.

3. On suppose que l’évolution s’est poursuivie en suivant la même courbe jusqu’en 2021. Comment peut-on déterminer le nombre N de millions de téraoctets/mois ?
En utilisant l’équation donnée sur le graphique. Exemple pour x = 8 : N = 47,969e(0,207*8) = 251,2 millions de téraoctets au 8e mois
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4. Comment expliquer l’augmentation du trafic sur Internet ? Comment pensez-vous qu’il évoluera dans les années à venir ?
L’augmentation est liée à la diffusion de vidéos haute définition. Avec l’arrivée de la 5G il devrait encore fortement augmenter.
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5. Si vous utilisez un moteur de recherche pour obtenir des informations, quel peut être le client ? Le serveur ?
Le client est le navigateur sur le PC. Le serveur est le moteur de recherche sur la machine serveur.
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6. Décrivez les différents types de connexion que vous utilisez chez vous. Précisez entre parenthèses les appareils qui utilisent ces connexions.
- Fibre optique (Box)

- Wifi (Box, TV, PC portable, Smartphone)

- CPL (Box, Décodeur TV, PC fixe)

- Bluetooth (Enceintes audio, clavier, souris)

7. Schématisez un petit réseau comme celui de la salle de SNT de votre lycée. (Se limiter à 4 machines)
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Les causes
de Iévolution du trafic

La croissance du trafic sur Internet
est principalement due a la diffu-
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@ Des clients et des serveurs %

Sur un réseau, les machines échangent des données  l'aide de requétes formulées par
des programmes. Les machines ou programmes émettant ces requétes sont appelés des

clients et ceux qui y répondent, des serveurs.
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Lorsque I'on expédie un courriel depuis son ordinateur, celui-ci est dans une position de

client : il envoie une requéte a un serveur afin qu'il expédie le courriel a travers Intemet

vers un autre serveur. Le destinataire, dont l'ordinateur est aussi en position de client,
Gnvoie alors une requéte a ce dernier serveur pour récupérer le courriel.
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